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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. (20) (a) Zapisite splosno resitev parcialne diferencialne enacbe

fay(2,y) + 22 f,(2,y) = 0.

Namig: g(x,y) = fy(z,y).

(b) Zapisite Taylorjev polinom T'(x,y) druge stopnje za funkcijo
h(z,y) = eV 4 g — 3y

razvit okrog tocke (1,1).



2. (20) (a) Naj bodo (z,y) = u(z,y), (v,y) = v(z,y), (u,v) = f(u,v) in
(u,v) — g(u,v) parcialno zvezno odvedljive funkcije, ki zadoséajo pogojem

ul’(x’y) = _'Uy(acay)a uy(x,y) = UI(%?/)»

gv(u,v) :fu(uav)a gu(U,U) = _fv(u7U)~
Za funkciji F(z,y) = f(u(z,y),v(z,y)) in G(z,y) = g(u(z,y),v(z,y)) izracunajte

v(w,y) (Golw,y) = Fy(2,y)) — (@, y) (Gy(z, y) + Falz, y) -

(b) Naj bo (z,y) — H(x,y) dvakrat zvezno parcialno odvedljiva funkcija in naj bo
x +— h(z) dvakrat zvezno odvedljiva funkcija. Definirajmo

O(x) = H(x, h(x)).

Izrazite ®"(z) z odvodi funkcije h in parcialnimi odvodi funkcije H.



3. (20) Izracunajte integral

/ (z + ysinz) dedy
D

kjer je D omejeno obmocje, ki ga omejujeta y os in parabola 4 — 2 = y2.



4. (20) Naj bo R > 0 in naj bo parametrizacija ploskve S podana z

7 (u,v) = (Reosusinv, Rsinusinv, Rcosv), u € [0, g], v € [0, g]
R R Rv2
(a) Zapisite enotsko normalo na ploskev & v tocki T (5, 5 —\/_>, z negativno

x-komponento.

(b) Izracunajte pretok vektorskega polja F'(x,y,z) = (z,0,0) skozi ploskev S (za
normalo izberite tisto z negativno z-komponento.)



5. (20) Naj bo G stozec z visino h > 0 in osnovno ploskvijo, ki lezi v zy—ravnini in
ima sredisée S(0,0,0) ter polmer R > 0. Natancneje,

h
G:{($>y>z)1$2+y2§R2,0§zgh_ﬁﬂ/ia;Q_FyQ}.

78 ozgaéimo plasé stozca G (brez osnovne ploskve). Izracunajte pretok vektorskega
polja F(x,y,z2) = (z,2° 2%) skozi 8. Za normalo vzemite vektor, ki kaze iz telesa.



